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Nordisk Permakultur Træf 2013 

Referat fra mødet på Friland 20-22 September 2013. Fremmødt var 33 deltagere fra Norge, Sverige og 

Danmark. 
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Diplomlaug 
Fem personer i Danmark bruger hinanden som sparingspartnere: Erfaringsudveksling mellem laugets 

medlemmer er rigtigt godt og det er vigtigt at dele erfaringerne med andre også og at involvere samfundet. 

Fysiske afstande er lidt problematisk for at afholde møde hos hinanden.  
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Diplomlauget mødes jævnligt for at stille hinanden spørgsmålene: 

 Hvad er gået godt i dit projekt? 

 Hvad har udfordringerne været? 

 Hvad er det langsigtede mål? 

 Hvad vil jeg arbejde hen imod inden næste møde? 

Aktiviteter og Projekter i Diplomlauget 

Karoline og Tycho har valgt et diplomforløb, der fokuserer på 10 delprojekter. Heraf er de 8: 

 1000 m2 med mest mulig selvforsyning til 2 personer 

 Designe et hus til os to 

 Skovhave 

 Marken dyrkes efter permakulturelle principper uden brug af fossile brændstoffer 

 Drivhus 

 Fælleshave 

 Restaurant på Friland m. tilhørende have 

 Festival 

Henning (og Lieske) har valgt at fokusere på: 

 Samarbejde i bioregioner 

 Organisering  

 Frankerupvej 3 

Cathrine arbejder med 10 diplomdesigns, deriblandt: 

 Aktionslæringsvej 

 PR-Projekt: Formidling omkring permakultur, herunder artikler 

 Underviser i permakultur 

 12 små designs for en mere bæredygtig hverdag 

 Privatøkonomi – opnå et udbytte for permakulturaktiviteterne og etisk brug af penge 

 LAND projektet (i samarbejde med Permakultur Danmark) 

 Øko-byg: Halmballehus, drivhusrensningsanlæg og flexovn 

 Havedesigns 

 Diplomprocessen i de nordiske lande (i samarbejde med Nordisk Permakultur Institut) 

Diplomfremlæggelsen – hvis der kommer 15 diplomansøgninger i de næste 5 år, så vil fremlæggelserne 

komme til at dominere NM rigtigt meget. Det må vi overveje på dette NM. Indhentede inspiration til dette 

punkt søndag formiddag. 

Norsk Permakultur Institut 
Nina Bentsen orienterede om et norsk udspil til et Norsk Permakultur Institut. 
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 Norsk Permakultur Institut (NPI) skal udvikle et bæredygtigt samfund; aflaste Norsk Permakultur 

Forening (NPF); være et fagligt miljø 

 NPI en underafdeling af NPF 

 På sigt vil man gerne have et fast sekretariat 

 Eksempler fra alle 7 klimazoner i Norge 

 Designkurser efter engelsk forbillede 

Spørgsmål til NM:  

 Hvem kan undervise hvor?: 

o Permakultur Introduktions kursus 

 Certifikatholdere? 

o Permakultur Grundkursus (PDC) 

 Diplomholdere er ansvarlige? 

o Permakultur Videregående Kursus 

 Permakultur eksperter? 

 Forskning mangler – der mangler en database for indsamling af viden 

 Mentorer – hvad skal de kunne og hvad forventes af dem? 

Kommentarer i debatten: 

 Næste år i maj er der European Permaculture Teachers’ partnership møde på Friland. Her kan vi mødes 

om præcis disse emner. 

 Målet er at få alle de andre i samfundet til at forstå alle de udfordringer, vi står over for. Det må vi stå 

sammen om. 

 Græsrødder – institutionalisering – hvordan skal vi forholde os??? (Sat på søndagens program) 

 Analyse af lokalsamfundet er meget vigtig 

 Permakultur er at lære at sidde og tænke!! (Julio) det er ikke et universitet! 

 Vi mangler midler til at betale folk for at udføre arbejde for foreningerne 

 Udvikling af materiale skal også rettes mod myndigheder 

 Vi er alle i gang med denne proces. DK-S-N 

 Nina sender en uddybende præsentation på mail. 

Nordisk permakultur årsskrift 
Beslutningsreferat: 

Det Nordiske Årsskrift trænger til at få hjælp til at afslutte 2013 udgaven. Artiklerne er klar, men det skal 

tjekkes om artiklerne er forældede og skal opdateres.  

Der nedsættes arbejdsgruppe med repræsentanter fra hvert land til at beslutte, hvordan udgivelsen 

tackles. Der udpeges en layouter den kan arbejde i InDesign, til at færdiggøre Årsskriftet. Layouteren kan få 

økonomisk støtte fra foreningerne. 

Karoline, Martin, Jan, Henning og Hege meldte sig som arbejdsgruppe.  
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Arbejdsgruppen mødtes og besluttede at Karoline skal sætte det op og de tre nordiske foreninger giver 

hver 1000 DKK for at lave det. Årsskriftet skal hurtigst muligt udkomme. 

 

Tidsskrift for Permakultur 
Esben Schultz, som udgiver Tidsskrift for Permakultur gennem Lev Bæredytigt, orienterede om tidsskriftet:  

 Tidsskriftet er gået fra 15 til 411 abonnenterne på bladet i løbet af ca. 5 år. Det er ikke økonomisk 

bæredygtigt endnu.  

 Trykkeomkostninger: 29.000 p/år for ca. 1000 ex blader i året. Dvs. omkring 3 kr. pr blad. At ændre 

brødtekst (alt det sorte tryk) og ikke billeder osv. er overkommelig mht økonomien. All sort tekst 

kan skiftes for 5000,- ekstra.  

 Esben har overvejet alternativer til tryk, men sætter spørgsmålstegn ved holdbarheden af en 

elektronisk udgave. Den kan forsvinde med tiden og der er tendens til, at den ikke bliver læst i 

samme dybde som på papir. 

Norge/Jan: har abonnement og deler tidsskrifter ud til sine medlemmer. De ser gerne, at der tages stof med 

fra hele Norden. Flere nævnte, at den nordiske kontakt er vigtig, for vi har meget at lære af hinanden og 

det er en kvalitet at der er artikler fra alle nordiske lande. Hvis alle foreninger giver deres medlemmer 

bladet, vil det betyde 500 blade bare til medlemmer og vil dermed give bladet mere momentum. 

Danmark: er positive overfor at bruge tidsskriftet til de annonceringer/ information som årsskriftet har 

bragt indtil nu. Foreningsstof kan stå på en egen side, så hvert land kan lægge specifik info her, f.eks. fire 

sider hver udgivelse. Diplomstof skal have et forum for annoncering og med flere diplomholdere bliver det 

større behov og derfor er det fint at Tidsskriftet udkommer måske 3-4 gange årligt. 

Det blev diskuteret på forrige nordiske træf om diplomholdere skal have deres værk liggende på nettet og 

en forkortet version i årsskriftet. Diplom artikler kan også laves som indstik/tillæg i bladet. 

Oversættelse - Forskellige meninger: 

 Oversættelse af hele artikler ikke nødvendig, kun plantenavne og specielle ord.  

 Fundraising er mulig til bevarelsen af det nordiske særpræg – for eksempel Nordisk Råd 

 Fælles ordliste med særlige permakulturord nødvendig – gerne de nordiske sprog og engelsk 

 Fint at tilbyde medlemmer af foreningerne bladet – måske kan der laves en aftale om det i den 

danske forening? 

 Når man investerer megen tid på at lave artikler er det frustrerende at de ikke bliver trykt. 
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 Tidsskriftet kan også være et åbent forum for andre kulturers erfaringer og diskussioner, for 

eksempel indvandrere, som snakker andre sprog i de nordiske lande. En skandinavisk bærekraftig 

vision skal også inkludere indvandrere. Læren om sprog og kultur og dialekter er vigtig. 

 En version på engelsk kan give større åbenhed og interesse omkring hvad der foregår i de Nordiske 

lande. 

 Esben: Der er mindre barriere for at få læst tidsskriftet hvis det kun er på ens eget sprog. Der er 

fare for at man taber mange abonnenter, hvis artiklerne ikke oversættes.  

Det overlades herfra til Nordisk Institut at arbejde videre med en afgørelse af Årsskriftets og Tidsskriftets 

fremtid. Der var bred enighed om at slå de to skrifter sammen. Den nedsatte arbejdsgruppe skal tage 

stilling til detaljerne.  

Diplomproces   
Klara og Cathrine fremlagde den engelske diplomproces, hvor der er en tydelig start, opfølgning og 

evaluering og akkreditering.  

1. Enten guided route med jævnlige møder med mentor 

2. Eller Uafhængig route – kun accreditering 

Start   midtvejs evaluering                         Efter min. 2 år Diplompræsentation 

Diplomlærlingen vælger sin “action learning pathway” med hjælp af en mentor. Der laves 10 større eller 

mindre designs som præsenteres til akkrediteringen (ligesom i det nordiske system). De 10 separate 

designs bør være i forskellige discipliner, der dels gennemføres i arbejdslivet, dels privat, således at 

designprocessen rent faktisk ændrer diplomlærlingens liv mod en mere bæredygtig/permakulturel 

livsførelse. 

En væsentlig del af diplomet er at kunne vise, at designet giver mening og virker i praksis. Der er krav om at 

kommunikere sine projekter ud, så netværket og samfundet kan bruge erfaringerne. Evaluering af 

økonomien i projekterne er også et vigtigt punkt og udveksling og støtte til andre på en permakulturel vej. 

Certifikatet/grundkurs giver en masse viden, som skal arbejdes med og omsættes til praksis. Diplomet giver 

fokus på at omsætte teori til praksis igennem de 10 designs, for derefter at give mulighed for at undervise 

selvstændigt.  

Spørgsmål til diskussion i grupper: 

1. Ca. halvdelen af alle nordiske diplomlærlinge tager sine diplomer gennem det engelske system. 

Hvorfor? 

2. Hvilken slags vejledning ønsker du, hvis du skal tage dit diplom?  

3.  Hvad er vigtigst som udgangspunkt for permakulturen: Earth Care eller People Care (eller Fair 

Shares)? 

Der var kun tid til at svare på spørgsmål 1): De seks grupper refererede kort deres diskussion, her 

sammenfattet: 
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Tidslinjen:  

 UK diplom tager udgangspunkt i en helt almindelig/vanlig proces og en teknik, som vi sikkert kan 

bruge. Diplom er ikke på linje med en Universitetsgrad, men at man viser, at man hæver sig på 

design, hvad virker og ikke organisatorisk og samfundsmæssigt.  

Processen: 

 Der er ikke en klar proces. Der savnes gennemsigtighed og tilgængelighed til processen – hvem er 

diplomholdere, hvordan starter man diplomet, hvad gør man?  

 Der er brug for mere afmystificering og åbenhed i invitationen til at starte på diplom. På 

certificeringskurset kan der vises projekter af forskelligt omfang, så er det lettere at tage de første 

steg/trin på diplomets vej. 

 Har kun hørt om den danske model som er ét stort projekt, som virker overvældende. Skal være 

meget erfaren, og det føles krævende, og uoverkommeligt for nogen som har engagement men 

kanksje/måske ikke så meget erfaring eller land osv.  

 Processen bliver bedre, når man arbejder sammen med andre. Diplomet skal vise, at man mestrer 

permakultur i praksis. Der skal være balance mellem struktur og hjerte. Diplomet bør ikke være et 

system som Universitetet.  

 Nogen vælger at gøre sin egen greie/ting i Norden- at gøre det i hverdagen for sig selv. UK diplom 

indeholder elementer af styring, som nogen finder afskrækkende. En væsentlig del av processen er 

at afklare, hvad man ønsker.  

 Det er vigtigt at eksperimentere med permakultur og selvom det ikke er alle 10 designs, der virker, 

er det også en vigtig erfaring. 

 Lettere at tage UK diplom, men ikke nødvendigvis bedre?  

 UK model ikke nødvendigvis kortere tid, dårligere kvalitet eller mindre involveret. 

Undervisning: 

 Man bliver ikke nødvendigvis en god underviser fordi man har diplom. ”Teacher Training” eller 

lignende er vigtigt, hvis man gerne vil undervise. Permakultur specialiseres. Det er utrolig 

omfattende, og ingen har kundskab om hele billedet, men netværket er vigtig, og nødvendigt. 

 Bredde eller specialisering i diplom? Om man skal undervise, må man have bredde og kende til alle 

områder, men svagheden da kan være at dybdekendskabet bliver mindre. Skal man have 

møder/undervisning for at blive mentor?  

 Kunne man have to forskellige diplom? Undervisning/design og praktisk erfaring/ forskning? 

 Hvor mange diplomholdere føler sig kompetente til at holde 72 timers kursundervisning alene? 

Meget få, så det er altid godt at kunne trække på netværket. 

Flaskehals i Norden:  

 Mangel på mentorer og undervisere. Skal strukturen tilpasses? De som i dag er diplomholdere kan 

åbne mere op for diplomaspiranter. Diplomprosessen bør have et system for mentoring og 

aspiranter trænger til hjælp til at komme i gang og til at systematisere.  

 Man skal vide at metoderne fungerer i det valgte klima. 
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 Grundkursundervisning (PDC) skal give os udgangspunk til at vise hvordan det handler om at lære 

nye ting hele tiden og at kommunikere i netværk osv. Det skal ikke gøres for kompliceret. Læg vægt 

på ”going with the flow” og Synergi! 

 Hvad er ideen: at få flere som kan holde kursus? Da bør diplomet afmystificeres, og gøres lettere 

tilgængeligt at gennemføre.  

Mentorerne: 

 Skal gerne uddannes til at være diplom mentor. 

 Der er ikke mange diplomholdere i norden, og de er ikke så tilgængelige for de har så travlt. 

Tydelighed gør det lettere at melde sig på. Å si ja. 

 UK modellen er en rationel proces, men at lære at forstå naturen tager lang tid og fordrer meget 

ydmyghed, ikke konkurrence. Det er et stort ansvar at lære fra sig. 

Diplomet: 

 Hvad skal en diplomholder være: nogen som kan vise frem det de har skabt eller nogen som kan 

undervise eller begge dele? 

 Diplom er bevis på erfaring. For at få diplom må man vise at teorien er blevet omsat til praksis og at 

det virker.  

 

LAND projektet 
Cathrine præsenterede LÆring- og NetværksDemonstrationsprojekt (LAND): Centre til udbredelse af PK i 

lokalområderne og generelt i Danmark. LANDprojektet har været 4 år undervejs i England med enorm 

succes. 

Projekter kan være: Baghave; Lokalprojekter; Taghaver; mm og projekterne skal have et permakulturdesign 

og ”Vise praktiske løsninger og principperne i aktion” 

Der er søgt midler i ”Grønne Ildsjæle” for at finde ud af om det bærer i DK?! Søgt om 250.000 til projektet. 

Vi afventer svar på ansøgningen. (red: LANDprojektet har nu fået midler fra Miljøministeriet i Danmark). 

Primærmålgruppe er dem der har noget at vise frem, altså gode permakultursteder. Sekundære målgruppe 

er dem vi gerne vil påvirke, for eksempel skoler, beboere i området, kommuner.  Cathrine arbejder videre 

med dette: Identifikation af minimum 5 steder i DK. Samarbejde om at bringe PK frem gennem læring, 

netværk og demonstration. Der vil blive lavet et interaktivt kort med PK-LAND steder til hjemmesiden. 
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Effekter: Mere PK i lokalområdet og generelt for eksempel gennem gruppebesøg og aktiviteter på 

LANDcentrene. Der lægges op til at det kan blive et fælles nordisk projekt. Mange lande i Europa er 

interesserede og der er etableret samarbejde med England og Tyskland.  

LAND ligner noget af det, der er lagt frem i NPI-forslaget. Oplægget lægges på hjemmesiden. 

Brainstorming på Fælles Nordiske Projekter 
 Ekskursion i Norden 

 Permabus og bibliotek 

 Nordisk ordliste – Leonardo liste – Per Rune fra Finland? 

 Nordisk permakultur festival 

 Flere årlige diplomfremlæggelser 

 Lærer netværk 

 Kursus samarbejde 

 Madskov i alle lande 

 Film om steder i Norden 

 Forskning 

 Samarbejde omkring klimazoner 

 LAND projekt 

 Fundraising 

 Permakulturambasssadører 

 Vandprojekter 

 Plantedatabase 

 Indvandrerkultur 

 Studiekreds omkring Kommuneplanlægning 

 Permakultur design ressourcer 

 Couchsurfing 

 Formidling til andre målgrupper (husmødrene og- fædrene…) 

Nordisk Permakultur Institut 
 

Deltagere:  

 Norge: Jan Bang (JB), Nina B (NB), Hege, Frederica Millar (FM), Julio, Helene 

 Sverige: Martin Gustafsson (MG), Annevi Sjöberg (AS), Chris Druid (CHD), 

 Danmark: Cathrine Dolleris (CD), Karoline Nolsø Aaen (KAN) og Henning Hervik (HH) 

Følgende punkter blev behandlet: 

 Hvad er kontaktgruppens opgaver (Gruppen består af HH, CD, JB, Julio, Maria og Martin) 

o Fungerer som administrator af Nordisk Institut (NI) opgaver mellem Nordisk Møde (NM). 
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o Sekretariat for NI 

o Vi skal udfærdige enkle vedtægter for NI 

o HH undersøger betingelserne i DK; JB undersøger i Norge; MG undersøger det i Sverige.  

 Betingelserne for at få VAT-nummer/organisationsnummer 

 Bankkonto 

o HH tager initiativ til første skype-møde 

 

 Diplomholder status, ansvar, forhold til den nationale forening 

o Er listen over diplomholderne let tilgængelig? 

o Vi skal sørge for at CV fra de nuværende diplomholdere kommer på hjemmesiderne. 

o Der skal ligge links på de nationale hjemmesider til de andre nordiske diplomholderes CV. 

o Diplomopgaverne bør også være tilgængelige på hjemmesiderne 

o Karoline, Jan og Annevi sørger for at få CV på plads. 

 

 Hvad er forholdet mellem PDC kursus og foreningerne 

o N: Beder om en liste over deltagere. Alle PDC skulle have et års medlemskab – men det 

fungerer ikke. Nu søger de om tilskud til afholdelse af kursus. 5.000 NKR deles mellem 

foreningen og dem der afholder kurset. De certificerede modtager efterfølgende tilbud om 

medlemskab. 

o S: Tidligere fik deltagerne et medlemskab – men det er stoppet. Der er ikke et godt 

samarbejde mellem foreningen og kursusholderne. Spørgsmål om kvalitetssikringen. Det 

antages at kursisterne har gjort sig en sondering af kursusudbyderens kvalifikationer. 

o DK: Vi har god kontakt til kursusudbyderne. Certificerede kursister er medlem af PKDK i et 

år. Vi går i dialog med andre udbydere for at informere dem om vores forening og sikrer os 

samtidigt at udbyderne er i besiddelse af kvalifikationerne. 

 VAT-nummer 

o Kontaktgruppen tager sig af det. 

 

 Søge Nordisk Råd/Nordisk forening om støtte 

o Kontaktgruppen undersøger om hvilke muligheder der er for at søge støtte i Nordisk Råd. 

JB undersøger i Norge og orienterer kontaktgruppen. 

 Diplomproces og på sigt LAND kontakter 

o JB: Diplomkursus kan være en løsning 

 2 x weekender om året med 2 diplomholdere og 5 ansøgere. Det kræver, at der 

udvikles en proces for diplomholdere og en proces for diplomlærlinge. 

 Efterfølgende kan diplomansøgerne holde laug-møder 

 Julio mener, at der skal bruges mange år for at lære nok til at få et diplom 

 Holder mentorerne fælles møder. De bør indkaldes til NM. 

 FM mener at vi skal finde ud af om mentorerne skal have betaling – det har hidtil 

været frivilligt. FM føler at det fortsat skal være frivilligt.  

 JB gratis eller dyrt? Lauget er løsningen, for at der kan ydes et rimeligt vederlag. 

Her er der flere til at dele omkostningen. Ligesom der er kursusafgift for 

grundkursus, kan man lave et kursus for diplomlærlinge. Hvis det kan tilbydes som 
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et led i diplomprocessen og er et kursus, så kan prisen holdes nede og kvaliteten 

kan være god. 

 CD fortalte om erfaringerne fra Leonardo EPT projektet, hvor mange landes 

diplomprocesser er samlet. I UK betaler man 600 £ for mentorsupportet rute. 

Stillingtagen til hvad det er en diplomholder skal kunne for at kunne få et diplom. 

 FM mener at det allerede ligger i de 12 punkter vi har vedtaget. Men det kan jo 

uddybes af diplomholderne. NB føler at placering af et diplomprojekt i den rette 

kategori kan støde på uenighed mellem diplomholderne. 

o JB mener at NPI skal være et fælles NPI for alle landene. 

o Konklusionen må være at en gruppe bestående af Hege, Nina, Jan, Frederica,  Annevi, Poul 

Erik (spørges), Klara, Maria (spørges) og Cathrine. CD udarbejder et første forslag, som 

sendes til gruppen. JB udarbejder et forslag til Diplom kurser.  

o De som er interesserede i at arbejde med diplomprocessen og diplomholderne opfordres til 

at mødes på Friland til European Permaculture Teachers’ partnership - Leonardo-mødet: 

Mødet foregår 26. maj til 1. juni 2014. Muligvis kan vi mødes én dag før. 

o Arbejdsgrupperne fortsætter arbejdet 

 LAND-projektet: Kontaktgruppe: NB, Martin, JB, CD 

 

Styret i Norsk Permakulturforening 2013 til 2014 
Navn Epost Telefon Post adresse Postnr Poststed 

Nina Bentsen n-bentse@online.no  92626508 Vogts Gate 61 Oppg. 2 0477 Oslo 

Håkon Mella hmella@gmail.com  91851069 Rundmyrveien 4 0891 Oslo 

Julio Perez julio@gaiaarkitekter.no  98436763 Jaerveien 65 1450 Nesoddtangen 

Ishai Aldema novo.silencio@gmail.com  99416369 Nerbyvegen 37 2819 Gjøvik 

Jan Bang jan@permakultur.no  48129653 Delet 3520 Jevnaker 

Alette 

Elvenes guro_alette@hotmail.com 

 

Sørbråtveien 81 0891 Oslo 

Hege Iren 

Svendsen hegetelste@gmail.com  

 

Klyveveien 181 5612 Steinstø 

Audun 
audun@gulliksen.org  

 

Perstunet 12 1476 RASTA 

mailto:n-bentse@online.no
mailto:hmella@gmail.com
mailto:julio@gaiaarkitekter.no
mailto:novo.silencio@gmail.com
mailto:jan@permakultur.no
mailto:hegetelste@gmail.com
mailto:audun@gulliksen.org
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Gulliksen 

Vara 

Kjetil Lygre klygr@online.no  98491792 Bjørndalsskogen 145 5170 Bjørndalstræ 

Tor Mikalsen tor.mikalsen@gmail.com  99326744 Ysteby 9146 Olderdalen 

Bjørn 

Bertelsen bjorn4182@yahoo.no  95253815 Riskaveien 24 4182 Skartveit 

Elin Tyse elin.tyse@online.no  91181263 Jutulveien 11 0852 Oslo 

Helene 

Bøhler 

helene.c.bohler@googlemail

.com 41328447 Krafts g 2b 0169 Oslo 

Verv og oppgaver 

Styreleder Hege Iren Svendsen 

 

 

Daglig 

leder/admin Jan Bang 

Nyhetsbrev Jan Bang 

Nord Årbok Jan Bang 

Lokallag Hege Iren Svendsen Nina Bentzen Elin Thyse 

NPI Nina Bentzen Julio Perez Håkon Mella Elin Thyse 

WEB Håkon Mella Ishai Aldema Kjetil Lygre Audun Gulliksen 

 

Bestyrelsen i Danmark: 
Navn Epost Telefon Postadresse Postnr Poststed 

Henning 

Hervik henninghervik@gmail.com 40331310 Frankerupvej 3 4400 Kalundborg 

Primære opgaver: Kasserer, medlemslisten 

Karoline 

Nolsø Aaen knaaen@gmail.com  24233883 Friland 30 8410 Rønde 

Primære opgaver 

Nyhedsbrev, hjemmeside, diplomprocess, European Permaculture 

Teachers’ Partnership (EPT), Diplomlaug, 

Lisbet 

Nielsen 

Lisbet.nielsen@munksoega

ard.dk 59998055 Munksøgård 58 4000 Roskilde 

Primære opgaver Aranya projektet (Indien) 

mailto:klygr@online.no
mailto:tor.mikalsen@gmail.com
mailto:bjorn4182@yahoo.no
mailto:elin.tyse@online.no
mailto:helene.c.bohler@googlemail.com
mailto:helene.c.bohler@googlemail.com
mailto:knaaen@gmail.com
mailto:Lisbet.nielsen@munksoegaard.dk
mailto:Lisbet.nielsen@munksoegaard.dk
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Annette 

Brown 

Nielsen Annette.bonx@gmail.com 40424743 Jernbanevej 9 4230 Skælskør 

Primære opgaver Velkomst til nye medlemmer, referater, aktiviteter, foreningsformalia 

Cathrine 

Dolleris catshop@gmail.com 20 41 15 86 Friland 6 8410 Rønde 

Primære opgaver 

LAND projekt, European Permaculture Teachers’ Partnership (EPT), 

Dansk netværk (LØS, LØB, PØ, Omstilling), Diplomlaug, 

Diplomprocess 

Martin 

Damgaard 

Lehmann lehmano@hotmail.com 26810148 Rødtjørnevej 2 4340 Tølløse 

Primære opgaver Hjemmesiden, Suppleant 

Rune Olsen Runeolsen89@hotmail.com 42169256 Tuelandsvej 3 2300 København S 

Primære opgaver Suppleant 

 


